ERRATA

Tyranny of Dragons

This document corrects and clarifies some text in *Tyranny of Dragons*. The changes appear in recent printings of the book.

CHAPTER 1

Seek the Keep (p. 24). In the final sentence of the boxed text, the number of kobolds is now seven.

CHAPTER 8

Treasure (p. 90). This paragraph has been replaced by the following text:

The Golden Tankard takes its name from a magic item that Raggnar found years ago: a splendidly decorated golden stein. This is a *tankard of plenty* (see appendix C).

APPENDIX C

Tankard of Plenty (pp. 178–179). The following new magic item has been added:

TANKARD OF PLENTY

Wondrous item, common

This golden stein is decorated with dancing dwarves and grain patterns.

If you speak the command word ("Illefarn") while grasping the handle, the tankard fills with three pints of rich dwarven ale. The tankard has 3 charges. Using the tankard's property expends 1 charge, and the tankard regains all expended charges daily at dawn.

Mask of the Dragon Queen (p. 179). The mask's rarity has been changed to "artifact."

APPENDIX D

Guard Drake (p. 185). The Damage Resistances entry has been cut.

Guard Drake (p. 185). The Multiattack entry now reads, "The guard drake makes one Bite attack and one Tail attack."

Pharblex Spattergoo (p. 187). In the Spellcasting trait, "poison cloud" is now "poison spray."

Nerovain (p. 187). In the Shortsword action, the melee weapon attack modifier has changed from +7 to +6.

Nerovain (p. 187). In the Poisonous Cloud action, the DC in the third sentence has changed to 15.